
Anonymní dotazník na téma logopedie 

          Pohlaví:                 muž               žena 

          Věk:            do 30 let               31 – 40 let                    41 a více 

 

 

1) Chtěli byste mít logopeda v mateřské škole? 

     ano                  spíše ano                       nevím                     spíše ne                       ne 

 

2) Je logopedická péče jen pro děti? 

                 ano                       spíše ano                      nevím                    spíše ne                   ne 

 

3) Kdybyste měl/a menší problém s výslovností, šel/šla byste ho řešit s logopedem? 

                  ano                       spíše ano                        nevím                  spíše ne                   ne 

 

4) Existuje slovo či sousloví, které Vám dělá při vyslovování problém? Na, které se více při 

vyslovování soustředíte? 

          ano: (které)……………………………………                        ne 

 

5) Pozorujete u sebe nesprávnou výslovnost hlásek? 

      ano                  spíše ano                        nevím                   spíše ne                      ne 

 

6) Jste spokojeni se svým mluveným projevem? 

    Ano                   spíše ano                    nevím                     spíše ne                          ne 

 

7) Vnímáte u svého mluveného projevu přízvuk? 

      ano                   spíše ano                    nevím                       spíše ne                     ne 

 

8) Co by Vás motivovalo k tomu, abyste zlepšili svůj mluvený projev? 

                ………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

Velice děkuji za vyplnění a přejí pěkný den     . 

 

  



Výsledky 

pohlaví n % 

muž 4 40 % 

žena 6 60 % 

 

 

 

věk n % 

do 30 let 3 30 % 

31-40 let 4 40 % 

41 a více 3 30 % 

 

 

 

 

Chtěli byste mít logopeda v mateřské škole? 

logoped v MŠ n % 

ano 5 50 % 

spíše ano 4 40 % 

nevím 0 0 % 

spíše ne 0 0 % 

ne 0 0 % 

nezodpovězená otázka 1 10 % 

 

U této otázky bylo zjištěno, že 50 % respondentů je pro, aby byl logoped v mateřské škole, 40 % respondentů 

odpovědělo, že by byli spíše pro, aby byl logoped v mateřské škole a 10 % na otázku neodpovědělo.  

Z těchto odpovědí lze vyvodit, že respondenti by byli proto, aby logoped byl v mateřské škole.  

Velice překvapující je nezodpovězení otázky. Mohlo se jednat o přehlédnutí, ale také neochota odpovědět. 

 

 

Je logopedická péče jen pro děti? 

logopedická péče n % 

ano 0 0 % 

spíše ano 0 0 % 

nevím 1 10 % 

spíše ne 1 10 % 

ne 8 80 % 
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Kdybyste měl/a menší problém s výslovností, šel/šla byste ho řešit s logopedem? 

návštěva logopeda n % 

ano 2 20 % 

spíše ano 5 50 % 

nevím 1 10 % 

spíše ne 2 20 % 

ne 0 0 % 

 

V této otázce bylo zjištěno, že 20 % respondentů by k logopedovi šli, 50 % respondentů by spíše šlo 

k logopedovi, 10 % respondentů není rozhodnuto a 20 % respondentů by spíše nešlo k logopedovi.  

Většina respondentů odpověděla, že by logopeda navštívila. Otázkou je, jestli by opravdu šli nebo se rozhodli 

takhle odpovědět, aby to „vypadalo dobře“. 

 

 

Existuje slovo či sousloví, které Vám dělá při vyslovování problém? Na, které se více při vyslovování 

soustředíte? 

slovo či sousloví n % 

ano 6 60 % 

ne 3 30 % 

nezodpovězená otázka 1 10 % 

 

 

1) cizí, dlouhá a převzatá slova (např. exponenciální) 

2) Litultovice 

3) Nejneobhospodařovávatelnější 

4) Klára Králová 

5) Velice dlouhá slova (česká i převzatá) 

 

V této otázce bylo zjištěno, že 60 % respondentů odpovědělo, že mají slovo či sousloví, na které se při 

vyslovování musí soustředit, z toho 50 % uvedlo i o jaké slovo/slova se jedná. 30 % respondentů odpovědělo, 

že nemají takové slovo a 10 % respondentů neodpovědělo.  

Z této otázky lze usuzovat, že 60 % respondentů se opravdu zamyslelo a pokusilo se najít ono slovo/slova. 

Dalších 40 % respondentů nejspíše otázku jen přeletěli. 
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Pozorujete u sebe nesprávnou výslovnost hlásek? 

špatná výslovnost n % 

ano 2 20 % 

spíše ano 1 10 % 

nevím 0 0 % 

spíše ne 4 40 % 

ne 2 20 % 

nezodpovězená otázka 1 10 % 

 

 

 

 

Jste spokojeni se svým mluveným projevem? 

spokojenost s projevem n % 

ano 1 10 % 

spíše ano 7 70 % 

nevím 0 0 % 

spíše ne 2 20 % 

ne 0 0 % 

 

 

 

Vnímáte u svého mluveného projevu přízvuk? 

přízvuk n % 

ano 1 10 % 

spíše ano 6 60 % 

nevím 0 0 % 

spíše ne 2 20 % 

ne 0 0 % 

nezodpovězená otázka 1 10 % 

 

V této otázce bylo zjištěno, že 10 % respondentů vnímá u svého mluveného projevu přízvuk, 60 % respondentů 

odpověděli, že spíše ano, 20 % respondentů ve svém projevu spíše nevnímají přízvuk a 10 % respondentů 

neodpovědělo.  

Z této otázky lze usoudit, že většina respondentů ve svém projevu vnímá přízvuk, uvědomují si, že nemluví 

spisovnou češtinou. V mluveném projevu se objevují „nešvary“ regionu.  

Respondent, který neodpověděl, bud otázku nepochopil anebo na ní nedokázal odpovědět. 
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Co by Vás motivovalo k tomu, abyste zlepšili svůj mluvený projev? 

1. Vystoupení na veřejnosti. Nerozuměli by mi mí blízcí. 

2. Sociální kontakty, aby mi rozuměli lidé, ke kterým mluvím, pracuji atd. 

3. Kdyby mi to bránilo třeba v práci. 

4. Nutnost mluvit před lidmi, být dobrým příkladem. 

5. Vystupování před veřejností. 

6. Více posluchačů 

7. Pokud by mě někdo upozornil na fakt, že mluvím špatně. Peníze.  

8. Asi nic. Jsem spokojená. 

9. Práce. 

10. Komunikace s více lidmi najednou aneb vystupování na veřejností. Velice nepěkná zpětná vazba. 

 

 motivace n % 

1 blízcí a rodina 1 10 % 

2 sociální kontakty (okolí) 1 10 % 

3 zpětná vazba 2 20 % 

4 práce 2 20 % 

5 peníze 1 10 % 

6 Vystoupení na veřejnosti, komunikace s veřejností 5 50 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevřené otázky se hůře vyhodnocují, jelikož musíme odpovědi pročíst a podle toho vytvořit jednotlivé 

kategorie. Avšak můžeme dostat i zajímavé a nečekané odpovědi. A především v některých případech můžeme 

mít i několik odpovědí současně.  

V této otázce 50 % respondentů odpovědělo, že by je motivovalo vystoupení či komunikace s veřejností. 

Jednalo se o nejvíce shodných odpovědí. 

Vystoupení na veřejnosti je nejspíše pro většinu z nás tzv. strašák ve skříni, kterého se obáváme tak nějak 

všichni. 
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